



duben 2024

# ZPRAVODAJ

VANOVICE - DRVÁLOVICE



Foto : Petr Dvořáček



Vážení spoluobčané,

když jsem psal před měsícem do úvodníku část pořekadla března, za kamna vlezem, netušil jsem, že nejen tato část bude již pokulhávat za skutečností. A což takhle část druhá, o dubnu, kdy tam ještě budem? I z toho je zřejmé, jak výrazně se mění nejen počasí, ale i příroda kolem nás.



I moje dnešní fotka z Velikonočního pondělí svědčí o tom, že je tady jaro v plné své kráse. Vidíme to na zahrádkách, ale i po obci. Omlazené stromy, upravené první záhony, ale i úklid. Tak jak to má být před velikonočními svátky. Těm letos i přes občasné přeháňky přálo i teplé počasí.

I uplynulý měsíc byl v naší obci naplněn spoustou kulturních a společenských událostí.

Na počátku měsíce března, konkrétně devátého, se nám v kulturním domě představil divadelní soubor Nahod' z Vranové s komedií autora Antonína Procházky „Přes přísný zákaz dotýká se sněhu“. A myslím, že jsme v dobré náladě prožili krásný sobotní podvečer. Těší nás, že naše divadelní představení lákají i návštěvníky z okolních obcí.

Nejinak tomu bylo i následující den v neděli 10. března, kdy jsme v sále Záložny přivítali pana Milana Nechutu a jeho hosty na Veselém večeru s krásným malohanáckým nářečím, trochou hudby, zpěvu i jeho knihou Generační výpověď.

Program uváděl pan Rudolf Beran z Jevíčka, představila se i rodina Veselých z Ludíkova a pan Dalibor Badal v malohanáckých krojích. Nechyběli nakladatelé knihy, manželé Šaléovi z Boskovic. Po skončení bylo připraveno občerstvení a prodávala se tato kniha i s podpisem autora. Sál byl zaplněn do posledního místečka nadšeným publikem z širokého okolí.

Konec března a začátek dubna jsou v našich obcích obdobím úklidu. Nejdříve hasiči a jejich příznivci z Vanovic uspořádali brigádu na úklid prostor kolem dolního rybníka, myslivci v sobotu 6. dubna pak v rámci tradiční jarní akce „Uklid'me Česko“ uklízeli odpadky v okolí naší obce, stejně jako hasiči z Drválovic den předtím v okolí Drválovic.

V sobotu 6. dubna se uskutečnil i sběr nebezpečného odpadu na již obvyklém místě u kulturního domu.

Jak jste již zaregistrovali podle zastavování vody ve Vanovicích, probíhá od 2. dubna postupná výměna ventilů na vodovodním řadu, aby mohlo být využito zokruhování vodovodu a při poruchách se nemusela uzavírat voda ve velké části obce.

O Velikonočním pondělí 1. dubna se konala tradiční bohoslužba v kostele sv. Václava ve Vanovicích, tentokrát s menší účastí věřících.

V sobotu **13. dubna** se bude v kulturním domě konat tradiční turnaj ve stolním tenise O pohár starosty obce. Pozvánku najdete v další části Zpravodaje.

V sobotu **13. dubna od 17:00 hod** začíná také nový ročník 4. Pivovar Ohrada ligy v malé kopané. Naše družstvo PANTHERS Vanovice přivítá na hřišti za kulturním domem FC FULGUR Býkovice. Přijďte naše sportovce povzbudit.

Hned následující den, tedy v **neděli 14. dubna**, přivítáme v našem kulturním domě divadelníky z nedalekých Kladorub, kdy tamní Ochotnické divadlo Andělka uvede hru Petra Tomšů ZASE TI TUPITELÉ aneb Jubilejní 10. zasedání řádně zvoleného zastupitelstva!

Jak říká pan Nechuta: Tož dondite, bodeme se na vás těšet.

A v závěru měsíce dubna nesmí chybět tradiční akce, kterou pořádají naši hasiči ve Vanovicích - **30. dubna** se u kulturního domu koná Pálení čarodějnic. Pozvánku najdete v další části Zpravodaje.

Zastupitelstvo se na svém 17. zasedání sešlo tentokrát ve středu 3. dubna. Závěry a usnesení najdete v další části Zpravodaje.

Určitě chcete vědět, co bude letošnímu dění v obci dominovat v investiční oblasti. Letos se zaměříme převážně na naši školu, kde dojde k rekonstrukci střešní konstrukce a k výstavbě fotovoltaické elektrárny. Spuštěna bude i první etapa rekonstrukce kuchyně ve škole, včetně vybudování čistírny odpadních vod.

V dalších letech bude následovat II. etapa vestavba vstupu z šaten. III. etapa bude nadstavba školní družiny nad kuchyní. Tyto akce měly být původně realizovány současně, ale bohužel jsme neuspěli s naší žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, takže musíme postupovat jen v rámci našich finančních možností.

V Drválovicích počítáme po dokončení dokumentace s celkovou úpravou návsi.

V dnešním Zpravodaji najdete i podrobné zpravodajství o dění v naší škole a také pokyny k podání přihlášky dětí do mateřské školy od příštího školního roku. Děkuji paní ředitelce i celému kolektivu nejen za velkou škálu mimoškolních akcí, ale i za to, že vám je můžeme každý měsíc prezentovat. Pochvala patří i naší knihovnici Ladě Kučerové, která se na aktivitách velkým způsobem podílí, a také bývalé paní ředitelce p. Janě Cikánkové. Dnes se ve Zpravodaji objeví i fotka pana Luboše Kobyly, který s dětmi před Velikonocemi uspořádal naučnou besedu s ukázkami, jak uplést z vrbového proutí pomlázku. Super akce.

Toť vše, více zase příště.

**Petr Dvořáček**



## Usnesení ze 17. zasedání zastupitelstva obce Vanovice

Datum konání: 3. 4. 2024

Čas konání: 17: 00 hod.

Místo konání: v budově OÚ Vanovice



Přítomni: Bc. Svatopluk Dračka, Lenka Chalupová, Lukáš Kohoutek, Linda Krejčířiková, Petr Dvořáček, Josef Pavlík st., Josef Pavlík ml., Miroslav Příbyl

Omluveni: Jiří Bohatec

Ověřovatelé: Bc. Svatopluk Dračka, Lukáš Kohoutek

Zapisovatel: Ing. Marie Zouharová

### Program:

1. Kontrola usnesení z 16. zasedání zastupitelstva obce
  2. Zpráva o činnosti výborů
  3. Inventarizace za rok 2023
  4. Smlouva o zajištění Technického dozoru investora
  5. Smlouva o zajištění BOZP
  6. Výběr zhotovitele „Rekonstrukce střešní konstrukce ZŠ a MŠ Vanovice“
  7. Výběr zhotovitele „Výstavba Fotovoltaická elektrárna v obci Vanovice“
  8. Rozpočtová opatření
  9. Různé, závěr
- 
- a) Usnesení 1/17: ZO schválilo program 17. zasedání zastupitelstva obce
  - b) Usnesení 2/17: ZO bere na vědomí plnění usnesení z 16. zasedání zastupitelstva obce a k zápisu nebylo vzneseno žádných námitek
  - c) Usnesení 3/17: ZO bere na vědomí zprávy o činnosti výborů
  - d) Usnesení 4/17: ZO schvaluje inventarizace majetku, závazků a pohledávek sestavené ke dni 31.12.2023, tj. inventarizace za rok 2023 obce Vanovice a Základní školy a mateřské školy Vanovice

- e) Usnesení 5/17: ZO schvaluje Příkazní smlouvu na zajištění technického dozoru při realizaci stavby – Stavební úpravy budovy kuchyně při ZŠ Vanovice – I. etapa“ s Ing. Radkem Štěpánkem, Bezuchov 27, 753 54 Soběchleby, IČ 874 90 941 s nabídkovou cenou 84.200,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem příkazní smlouvy
- f) Usnesení 6/17: ZO schvaluje Příkazní smlouvu o poskytování odborných služeb, výkon koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví na stavbě - Rekonstrukce kuchyně ZŠ Vanovice a vybudování ČOV“ s panem Milanem Švancarou, Újezd 1, 679 72 Kunštát, IČ 462 50 433 s nabídkovou cenou 5.000,- Kč/měsíc a pověřuje starostu obce podpisem příkazní smlouvy
- g) Usnesení 7/17: ZO schvaluje, na základě výsledku zadávacího řízení, jako dodavatele veřejné zakázky s názvem „Rekonstrukce střešní konstrukce ZŠ a MŠ Vanovice“ firmu EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice, IČ 253 07 002 s nabídkovou cenou 1.409.241,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo
- h) Usnesení 8/17: ZO schvaluje, na základě výsledku zadávacího řízení, jako dodavatele veřejné zakázky s názvem „Výstavba FVE v obci Vanovice“ firmu Columbus Energy a.s., Trnitá 491/3, 602 00 Brno, IČ 173 88 732 s nabídkovou cenou 707.250,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo
- i) Usnesení 9/17: ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3
- j) Usnesení 10/17: ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: PR-014330073391/001-ADS s firmou EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá pole, 602 00 Brno, IČ 280 85 400 na pozemky p.č. 521 a 522 v k.ú. Drválovice, na pozemky p.č. 447/1, 447/3, 447/5, 447/6, 447/7, 448/3, 448/7, 448/8 a 992 v k.ú. Vanovice a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy
- k) Usnesení 11/17: ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4 a schvaluje převedení peněžních prostředků na termínovaný vklad na 12 měsíců
- l) Usnesení 12/17: ZO bere na vědomí informaci o průběhu a stavu neinvestičních a investičních akcí v měsíci březnu 2024



# Dění v obci, aneb pořád se něco děje...

## Divadelní představení ochotníků z Vranové

V sobotu **9. března** se v kulturním domě představil divadelní soubor NAHOŘ Vranová. Tentokrát s komedií podle námětu Antonína Procházky nazvanou téměř jako text školní poznámky - „Přes přísný zákaz dotýká se sněhu!“

Komedie plná zvrátů a překvapení plná manželských i mimomanželských vztahů nás pobavila i díky skvělému výkonu vranovských ochotníků. I když si původní soubor pamatujeme z nezapomenutelného provedení Jiráskovy Lucerny, myslím že i současná ožehavá témata manželského života nás všechny pobavila.



## Veselý večer s Milanem Nechutou

A aby té dobré nálady nebylo málo, přivítali jsme hned v neděli **14. dubna**, tentokrát v sále na Záložně, knínického rodáka s trvalými kořeny na Malé Hané, pana Ing. Milana Nechutu, t. č. žijícího v Praze, ale jak se sám podepisuje a uvádí, hrdého Malohanáka.

Sál byl zaplněn do posledního místečka. Kromě pana Nechuty, autora úžasné knihy Generační výpověď aneb Příběh výjimečného človíčka, jsme přivítali i pana MUDr. Dalibora Badala z V. Opatovic, který společně s rodinou Veselých z Ludíkova nám nejen představil malohanácké kroje, ale i zazpívali



písničky v malohanáckém nářečí. Nechyběli ani příbuzní pana Nechuty z Vanovic a spousta návštěvníků ze širokého okolí. Večerem nás provázel a na harmoniku doprovázel pan Mgr. Rudolf Beran z Jevíčka. O vydání knihy pohovořil i nakladatel

z Boskovic pan Šalé.

Večer dobré zábavy byl zakončen panem Nechutou, který nám zazpíval známou píseň Šťastná ústa, opatřenou vlastním malohanáckým textem a nazvanou „Šťastná hoba.“

Nechybělo ani vyprávění povídačky vo Jano Škrabalovi, silákovi z Kenic.



Byl to úžasný a nezapomenutelný večer i s občerstvením, prodejem jeho knihy s věnováním a plný přátelství..... Děkuji i jménem autora a účinkujících za skvělou atmosféru.

Knihy je k zapůjčení i nadále v naší i drválovické knihovně a autor nabízí zájemcům i případný prodej za sníženou částku 300,- Kč za kus.

**Pokud máte zájem, přihlaste se na obecním úřadě a objednáme ji.**





## Uklid'me Česko...

Pokud jste se v minulých dnech pohybovali nejen v okolí našich obcí, ale i po celé naší vlasti, narazili jste kolem silnic, ale i ostatních komunikací na skupinky dospělých s dětmi, kteří do igelitových pytlů sbírali odpadky kolem těchto cest.

Nejinak tomu bylo i v našich obou obcích. A nebyl to jen sběr odpadků, ale i úprava zeleně, sběr nebezpečného i velkoobjemového odpadu. Do akcí se aktivně se svými rodiči zapojily i naše děti a společenské organizace, hasiči a myslivci z obou obcí.

Vše začalo úklidem okolo dolního rybníka ve Vanovicích 29. března.



**Velké pokračování** měla akce díky Mysliveckému spolku Vanovice-Borotín v okolí Vanovic v sobotu 6 dubna. Do akce se zapojilo více jak 40 občanů, dětí a nejen myslivců. Po skončení se zaslouženě všichni sešli za kulturním domem, kde bylo pro ně připraveno občerstvení. Říká se, že příklady táhnou, tak snad to bude platit i pro naše malé občany.....



### **A jak tomu bylo v Drválovicích.....**

Kvetoucí třešně, plicníky, sasanky, ale taky snowboard, tři pneumatiky a 14 pytlů směsného odpadu. Takhle nějak vypadalo první dubnové páteční odpoledne v Drválovicích, kdy se sešly bezmála dvě desítky odhodlaných občanů, aby společně uklidili prostor podél komunikací ve směrech Drválovice – Vanovice, Pamětice a Kladoruby. Počasí nám přálo, nálada byla skvělá a špekáčky dobře propečené.

Tímto bych chtěla moc poděkovat všem, kteří si našli čas a zúčastnili se jarního úklidu okolí Drválovic. Snad nám příroda vydrží dlouho uklizená!

**Ing. Lucie Valentová**



**Jak jsem již předeslal, pokračovala i údržba** stromů a keřů kolem obce i na hřbitově. Jistě jste si všimli dvou skácených jasanů u silnice k Borotínu za Sedlákovou zahradou. Ty vykazovaly značné poškození hnilobou a ohrožovaly dopravu i chodce. Stejně tak tůje na hřbitově. V sobotu 6. dubna také proběhl sběr nebezpečného odpadu a probíhá i sběr velkoobjemového odpadu. Tentokrát opět na jednom místě za kulturním domem, pod dohledem pracovníků obce.



Návštěvníky hřbitova určitě zaujalo rozkvetlé okolí před památníkem našich padlých občanů. Je to trvalá vzpomínka na práci zemřelé paní **Jany Kohoutkové**....



## Sběr nebezpečného odpadu



**Firma Ekotermex** ihned odvážela v sobotu nebezpečný odpad k likvidaci a dalšímu využití. Někteří občané vozí nebezpečný odpad i po skončení svozu. Pneumatiky a elektro odpad se odváží jiným vozidlem



Kontejner na velkoobjemový odpad a jeho třídění.

## Výměna ventilů na vodovodním řadu

Zvláště občané v dolní části Vanovic si všimli a pocítili, že se něco děje s vodovodním řadem. Ano, i přes mírné nepříjemnosti, v řádu několika hodin došlo k výměně 6 ventilů na hlavním řadu. Byly vyměněny ventily u domu 129, u domu 50 a u vjezdu do Karlovy ulice. Tyto ventily byly již nefunkční a neplnily svůj úkol, v případě poruchy možnost uzavření dílčího úseku obce a ne celého téměř polovičního řadu. Umožňuje to již dříve realizované zokruhování vodovodu ve Vanovicích. Akci prováděli naši zaměstnanci, a firma M.I.S. Protivanov. Děkujeme za trpělivost, která se určitě vyplatí.



## A nechybí ani naše škola

### Přišlo jaro

Měsíc březen míváme spojený s Měsícem knihy a oslavou Dne učitelů. Den učitelů jsme oslavili v předtermínu – všichni zaměstnanci školy již 14. 3. využili pozvání MAS Boskovicko PLUS a navštívili přednášku O výchově. V kině v Boskovicích přednášel pan Marek Herman, lektor osobního rozvoje. Poutavé přednášce předcházelo společné posezení s občerstvením.

Hned další den, 15. 3., vyrazili školáci objednaným autobusem do Boskovic. Cílem cesty byla navštěva Knihařství u Oujeských.

V krásně zrekonstruované budově barokní sýpky jsme strávili úžasné dopoledne.

V průběhu projektového dne rodina Oujeských děti seznámila s historií rodinného Knihařství, pak s postupem jak se vyrábí kniha a nakonec si všichni mohli

řemeslo vyzkoušet. A dokonce nám při práci pomáhal knihařský šotek....kdybyste nevěděli, kdo a nebo co to je, můžete se k Oujeským zajít podívat sami, třeba se s ním také potkáte.



V dalším týdnu v obci nefungovala elektřina. Nejprve jsme zvažovali uzavření školy. Pak přišla paní asistentka se skvělým nápadem – pro celou školu a školku jsme objednali program v Pevnosti poznání v Olomouci. A tak jsme 22. 3. opět vyrazili autobusem na cestu. Také v Olomouci jsme byli příjemně překvapeni zdařile upravenými prostorami bývalé vojenské pevnosti, ve kterých se nachází interaktivní muzeum aneb místo, kde věda žije.

Po příjezdu jsme byli rozděleni na 3 skupiny. Mateřská škola absolvovala program Pohádkový

svět matematiky, mladší školáci Kouzla s vodou a starší školáci Navrhni si svoje město. Program byl vždy doplněn kreativní dílnou a volnou prohlídkou expozic muzea. Dětem se po celou dobu věnovali animátoři, studenti Univerzity Palackého. Den utekl jako voda, ani jsme si nestihli projít všechny části expozice.

A už nám klepaly na dveře Velikonoce. Na nástěnkách se objevily první jarní rostliny, ve výtvarce se stříhaly tulipány a paní učitelky chystaly Velikonoční dílnu. Ve středu 27. 3. si děti místo učebnic přinesly vrbové proutky, vajíčka a spoustu očekávání, co všechno se bude dít.



Nejprve jsme se podívali na pořad Ty brdó – Velikonoce, pak jsme společně připravili ve třídách pracoviště a přivítali milé hosty – paní Ladu Kučerovou, paní ředitelku



Cikánkovou a pana Luboše Kobylku. Paní Cikánková dětem ukázala techniku přípravy kraslic v cibulových slupkách. Připravené kraslice paní kuchařka Zoubková uvařila a moc se povedly. Paní Kučerová připravila polevu ke zdobení perníčků a zasedla s dětmi k práci. Na dalších stanovištích s p. učitelkami, paní vychovatelkou a p. asistentkou probíhalo

malování kraslic voskem, výroba velikonoční výzdoby – zápich, vajíčko, přání. Největší zájem a největší fronta se tvořila u pletení pomlázek. Luboš Kobylka celé dopoledne trpělivě vysvětloval a ukazoval a pomáhal a pletl, až byli všichni spokojeni a odnášeli si svoji pomlázku. Lubošovi musíme poděkovat za skvělou přípravu na akci, přinesl z domu asi 20 hotových, krásných pomlázek, jen se po nich zaprášilo 😊. Také děkuji všem dámám, které dílnu připravily a umožnily dětem získat nové dovednosti.





V měsíci dubnu proběhne zápis do základní školy, pro žáky ZŠ začne výuka plavání, plánujeme besedu se spisovatelem knih a ilustrátorkou, podle počasí naplánujeme s dětmi úklid obce. V květnu pak proběhne zápis do MŠ, oslava Dne matek, ve škole se započne s opravou střechy a školní kuchyně.

10. 4. proběhl od 13 do 17 h zápis do základní školy. Rodiče byli o průběhu zápisu informováni na společné schůzce, využili možnosti objednání na určitý čas

### **Pozvánky**

**16.4. v 15.30 h proběhne společná rodičovská schůzka** pro rodiče žáků základní školy. Na programu bude diskuse o dřívějším ukončení školního roku z důvodu rekonstrukce ČOV a školní kuchyně.

Ve dnech **6. 5. – 9. 5. 2024 proběhne zápis do mateřské školy**. V uvedené dny bude v provozní době školy (6.30 – 10.00, 14.00 – 16.00) možno nahlédnout do školky, získat informace, vyzvednout si tiskopisy. Vyplněnou přihlášku pak doručte do MŠ Vanovice nejpozději do 15. 5. 2024!

**Oslava Svátku maminek** proběhne v KD Vanovice **v neděli 12. 5. 2024 v 15.00 h.**

**Mgr. Ivana Pfefrová - ředitelka**

**Základní škola a mateřská škola Vanovice, okres Blansko,  
příspěvková organizace**

Vanovice 130, 679 36

tel.: 516 465 622

e-mail: [zs.vanovice@email.cz](mailto:zs.vanovice@email.cz)

## **Zápis k předškolnímu vzdělávání**

pro školní rok 2024/2025  
proběhne v týdnu od 6. 5. do 9. 5.

**Dokumenty potřebné k zápisu  
si můžete vyzvednout přímo v mateřské škole  
nebo stáhnout z webových stránek školy.**

**Přihlášky doručte nejpozději ve středu 15. 5. 2024:**

- osobně, v provozní době MŠ ( 6.30 - 10.00, 14.00 - 16.00 )
- poštou ( ZŠ a MŠ Vanovice, Vanovice 130, 679 36 )
- e-mailem s elektronickým podpisem  
( [zs.vanovice@email.cz](mailto:zs.vanovice@email.cz) )
- datovou schránkou ( [yzymisg](mailto:yzymisg) )

**K přijetí je potřeba doložit:**

- 1) Přihláška ( můžete stáhnout na webu školy nebo vyzvednout v MŠ )
- 2) Rodný list dítěte
- 3) Řádné očkování dítěte dle očkovacího kalendáře – doložit  
potvrzením lékaře ( na přihlášce )

Případné dotazy rádi zodpovíme na telefonu 516 465 648.

Ve Vanovicích 01-02-2024

Mgr. Ivana Pšefrová  
ředitelka školy

## Opravy na dětském hřišti

V minulém měsíci proběhly kromě údržby zeleně i drobné úpravy na dětském hřišti. Týkaly se pískoviště a jedné houpačky. Zub času zapracoval....



## Úprava zatáčky a odvodnění

V polovině března proběhlo i odvodnění cesty a úprava povrchu cesty směrem na Nad branou v zatáčce nad Sedlákovou zahradou.



## Jubilanti v měsíci dubnu 2024

Jiří Nečas	-	Vanovice
Zbyněk Rozbořil	-	Vanovice
Rafael Kreppel	-	Vanovice
Ludmila Štulpová	-	Vanovice
Jana Blažková	-	Vanovice
Pavel Gonšor	-	Vanovice



**Našim milým oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě mnoho krásných let života.**

*Upozornění: Pokud si někdo z jubilantů nepřeje zveřejnění svých narozenin, sdělte to s předstihem na Obecním úřadě Vanovice.*

## Rozloučili jsme se:

Vojtěch Götz	-	Drválovice
Pavčina Mahútová	-	Vanovice
Karel Zoubek	-	Vanovice



***Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast***

## Pohotovostní služby na zubním oddělení

Víkendy od 8-13 hod., mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6 – tel.č.: **545 538 111**



## Duben 2024

7.4. MUDr. Paulíčková Jarmila Černá Hora, Zdrav. Středisk	725 415 615
13.4. MUDr. Pernicová Libuše Boskovice, Růžové nám. 2458/16	774 177 804
14.4. MDDr. Potůček Jiří Blansko, Pražská 2394/1b "	516 419 538
20.4. MDDr. Prachařová Iva Poliklinika Blansko, Sadová 33	725 906 610

21.4. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. středisko	516 444 326
27.4. MUDr. Roubalová Veronika Černá Hora, Zdrav. středisko	723 184 842
28.4. MUDr. Semrádová Danuše Sloup, Zemspol, 221	516 435 203

## Květen 2024

1. 5. MDDr. Soldmann Martin	Lomnice, Tišnovská 80	549 450 128
4. 5. MUDr. Řehořek Tomáš	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 453
5. 5. MUDr. Řehořek Tomáš ( MUDr. Řehořková)	Poliklinka Blansko	
8. 5. MUDr. Sládek Jiří	Velké Opatovice, Mládežnická 492	516 477 319

## POZVÁNKY

OCHOTNICKÉ DIVADLO ANDĚLKA

**VANOVICE - neděle 14. dubna**  
**V 18:00 hod kulturní dům**

UVÁDÍ  
HRU PETRA TOMŠŮ

**ZASE TI TUPITELÉ**  
(ANEB JUBILEJNÍ 10. ZASEDÁNÍ  
ŘÁDNĚ ZVOLENÉHO ZASTUPITELSTVA)

HRAJÍ: LADISLAV BOHATEC, HANA HRAZDIROVÁ, MARIE ADAMOVA,  
LIBOR ZDÁNSKÝ, PETR HRAZDIRA,  
MARKÉTA BOHATCOVÁ, JIŘÍ HRAZDIRA, TEREZA FRANTIŠKA STENCLOVA  
REŽIE: TEREZA FRANTIŠKA STENCLOVA

# POZVÁNKA

## Turnaj ve stolním tenise

*neregistrovaných hráčů z Vanovic a Drvátovic*

## „O pohár starosty obce Vanovice“

*Kdy:*

**V sobotu 13. dubna 2024**

**v 10 hodin v kulturním domě ve Vanovicích**

**Turnaj proběhne v jedné společné kategorii muži i ženy**

**věk nerozhoduje**



**K hojně účasti zve TJ  
Sokol a Obec Vanovice.**



## Sbor dobrovolných hasičů Vanovice

pořádá v úterý 30. dubna 2024 od 17.30 hodin,

v areálu za místním Kulturním domem,

# PÁLENÍ ČARODĚJNIC



reprodukována hudba, točené pivo, jakož i další občerstvení je zajištěno

## SPORT

### STOLNÍ TENIS



#### Regionální přebor III. třídy

##### **Vanovice A - Němčice 9 : 9**

Body: Palbuchta K.	3,5
Klement R.	3,5
Ševčík F.	1
Kubín F.	1

#### Regionální přebor IV. třídy

##### **Vanovice B - Bořitov B 4 : 14**

Body: Kubín F.	2
Lébiš P.	1
Chlup R.	1

##### **Vanovice A - Žďárná C 16 : 2**

Body: Palbuchta K.	4,5
Klement R.	4,5
Ševčík F.	3,5
Kubín F.	3,5

##### **Letovice B - Vanovice B 13 : 5**

Body: Palbuchta K.	2,5
Chlup R.	1
Lébiš P.	1
Kubín F.	0,5

Sezóna 2023/24 skončila. V RP III. třídy se družstvo Vanovic A umístilo na **7. místě** z 12 týmů

a v RP IV. třídy se družstvo B umístilo na **10. místě** z 12 týmů.

## **Pozvánka na zahájení nového ročníku v malé kopané**

Jak jsem již avizoval, **v sobotu 13. dubna odpoledne od 17 hodin** bude naše družstvo malé kopané Panthers Vanovice zahajovat letošní sezónu v malé kopané.

Naše družstvo i letos hraje ve 4. Pivovar Ohrada liga, ve které soutěží celkem 10 družstev.

Prvním soupeřem bude tuto sobotu **FC FULGUR Býkovice**.

**Přijďte naše hráče povzbudit**, budeme jim držet palce a jejich výsledky na stránkách Zpravodaje po celou sezónu sledovat.

Další domácí utkání se hraje **4. května se Sokolem Chornice**, začátek je rovněž **od 17 hodin** na hřišti za kulturním domem. Jako vždy bude připraveno i občerstvení

Jak vidíte, informací je tolik, že je vyčerpaná celá kapacita stránek našeho Zpravodaje a nezůstalo místo na historii.

Tak snad příště.

*Závěrem ještě jedna fotka z rozkvetlé školní skalky.....*

**Zpravodaj Vanovic-Drválovic vydává Obecní úřad ve Vanovicích. Cena Zpravodaje je 5,- Kč. Příspěvky můžete zasílat na e-mailovou adresu: [vanovice@vanovice.cz](mailto:vanovice@vanovice.cz)**

